

据英国《每日邮报》报道,18岁的阿富汗少女爱莎不堪忍受家庭暴力而离家出走,竟惨遭丈夫割鼻毁容,并被遗弃在山上自生自灭。所幸她获得了美国医疗队的救助。初到美国的爱莎不懂英文,也不识母语。2011年爱莎获得美国的政治庇护,并接受了整形手术,还接受了教育。如今,爱莎已接受了整形手术,但医生说她的心理创伤比身体伤害更难治愈,她必须努力摆脱过去生活的阴影,开始新生活。

阿富汗割鼻少女美丽再现



加州基金会付手术费

当爱莎遭割鼻的图片出现在《时代》封面上后,全世界对阿富汗女性的遭遇感到震惊。

如今,爱莎勇敢地向公众展示了她的新鼻子,这是一种经常被电影演员使用的仿生鼻子,用特殊黏合剂粘附。美国加州“葛罗斯曼伯恩基金会”授予爱莎“永恒之心”奖,帮助爱莎支付了手术费用。

“葛罗斯曼伯恩基金会”表示,他们正在想办法为爱莎找到一个“真正的鼻子”。这意味着需要从她身体其他部位取出骨骼、肌肉组织和软骨,重造鼻子和耳朵。

目前,虽然爱莎已经接受了鼻子整形手术,但是心理学家说,她的心理伤害比身体伤害更难治愈。爱莎只是阿富汗成千上万个受害妇女中接受治疗的其中一位。

遭割鼻后躲进野战医院

2009年,爱莎17岁的时候,为偿还“血债”嫁给了一名塔利班士兵。她在婆家受到非人的虐待,被迫与动物睡在一起。当她尝试逃跑时不幸被逮到,她的鼻子和耳朵都被丈夫割掉以示惩罚。爱莎被扔进山里,她爬到祖父的家,她的父亲将她带到一家美国野战医院,爱莎在那里被照顾了10周。随后,他们

将爱莎转移到喀布尔一处秘密庇护所,8月份辗转前往美国。

2010年10月,美国加州葛罗斯曼伯恩基金会赞助爱莎接受整容手术。如今爱莎居住在美国纽约。整容后的她有了新的鼻子,身着夹克衫和牛仔裤,每天都乘坐地铁出行,已经完全适应了新的环境。

上封面震惊世界 被用来宣传政治意图

在今年8月第一周出版的美国《时代》周刊上,爱莎成为封面人物。这张照片仿佛一枚重磅炸弹,比大部分血肉横飞枪林弹雨的战争照片都具有杀伤力。但许多人认为,今天的爱莎只是被利用了,成为宣传美国政治意图的“海报人物”。

媒体指出,舆论对爱莎登上《时代》封面的反应在一定程度上成为美国阿富汗政策的“试金石”。

对美国驻军阿富汗政策持批判态度的人认为,《时代》周刊的这一封面是在进行“情感敲诈”。照片旁边甚至配有“如果我们离开阿富汗,将会发生什么”的文字。

爱莎的这张照片,让人想起第一次阿富汗战争期间《国家地理》杂志封面上曾出现过的另一位阿富汗难民女孩。那个绿眼睛的女孩,成为阿富汗战乱的象征。

翻译 周爱巧

相关链接

九成阿富汗妇女曾遭家庭暴力

联合国估计,90%的阿富汗妇女都曾遭遇过某种形式的家庭暴力。目前在阿富汗全国只有寥寥可数的10家左右的妇女庇护所。为爱莎提供庇护的慈善机构“妇女为阿富汗妇女”组织工作人员艾瑟·海尼曼说:“爱莎只是成千上万遭到这种对待的阿富汗女孩和妇女中的一个例子,她们的遭遇有时候比这还惨。”



1.5匹空调跌破1800元 32英寸液晶电视跌破1800元

永乐电器百姓广场店5月25日盛大开业 低价砸到底

5月25日,永乐电器百姓广场店盛大开业。永乐百姓广场店位于南三环和嵩山路的交叉口,据永乐负责人介绍,永乐将投入巨资,万台特价机、万件赠品、千万元让利倾力投放到百姓广场店。
樊无敌/文

1.5匹空调跌破1800元 全场空调低价到底

今年一进入5月份,永乐电器各商场的空调销售量就呈现出爆发性增长,“其实今年从3月份中旬销量就不错,今年天气异常,夏季来得早。”永乐电器空调部门负责人说。

5月25日借百姓广场店开业之际,永乐电器联袂格力、美的、海尔、志高、海信科龙、奥克斯、

伊莱克斯、TCL、三洋等空调巨头,推出以1P、1.5P为主打的空调阵容,让利幅度大,而这也是消费者集中选购的机型,同时备货量充足。

据悉,开业期间,百姓广场店的空调经过直降让利、礼品赠送、套餐优惠等多重优惠后,总优惠幅度最高达30%。1P空调将低至2000元以下,更有一款主流热销的1.5P空调将跌破1800元,大2匹空调跌破3800元,成为今夏空调低价的新坐标。

开业期间,消费者在百姓广场店购空调挂机就送200元现金券,购空调柜机送400元现金券,现场价格一步到位,促销力度之大,将给市场带来强烈震撼。尤其是特价机,不再是低端、小匹空调,特价机由低、中、高不同档位组成,不同的特价满足不同消费者的需求,消费者可以更加容易地在永乐百姓广场店选择价格低廉质量更优的品牌空调。

32英寸液晶电视跌破1800元 大屏彩电射穿全城底价

随着欧洲杯的到来,换台电视看球赛成了众多球迷的心愿。为方便球迷更好地观看球赛,百姓广场店开业期间,永乐特推出彩电大惠专场,针对大屏彩电、3D彩电等受球迷热捧的彩电举行让利活动。

届时,适用于卧室的32英寸液晶电视跌破1800元,40英寸以上液晶电视直降100~500元、50英寸以上液晶电视直降200~800元、60英寸以上液晶电视最高让利1000元。

促销活动力度大 25日快去“抢”实惠

为庆祝百姓广场店盛大开业,永乐将推出大规模的促销活动。即日至5月24日,消费者在百姓广场店预存定金可享受开业优惠,其中预存10元可当100元花,预存20元当200元

花,预存30元当300元花。预存50元送汤锅或者福临门食用油,预存100元送电磁炉。开业期间,消费者来店就有精美礼品送。永乐的老顾客来百姓广场店购物,开业期间凭永乐任一门店购物老发票可再额外赠送福临门食用油一桶。5月25~27日,购单件满525元即送炊具两件套一套,购满2525元送微波炉一台。

